

# Besluitenlijst van de commissie Ruimte



**Datum: 23-11-2015**

**Heropening: 20.00 uur**

**Sluiting: 23.05 uur**

Agenda-punt	Onderwerp
1.	<b>Opening en mededeling</b> De voorzitter heropent de vergadering om 20.00 uur.
5.	<b>Vaststellen termijnagenda, toezeggingen, lijst openstaande moties</b> De commissie heeft enkele vragen en opmerkingen over de termijnagenda c.a. <ul style="list-style-type: none"><li>- Wethouder Schreurs geeft aan zijn best te doen de Rib inzake parkeergarage Defensie-eiland voor 15 december aan de raad aan te bieden.</li><li>- Op voorstel van de fractie Inwonersbelangen wordt tijdens de informatiebijeenkomst "bestemmingsplannen: flexibiliteit versus rechtszekerheid" ook een doorkijkje gegeven in de nieuw Omgevingswet.</li><li>- De commissie besluit toezegging 82 en motie 20 van de lijst af te halen.</li></ul>
6.	<b>Rondvraag</b> <ol style="list-style-type: none"><li>1. De heer <b>Van Iersel</b> (LijstvanderDoes) heeft vragen over het aanvragen van de zwerfafvalvergoeding. Wethouder Stolk beantwoordt de vragen afdoende.</li><li>2. De heer <b>Van Meijeren</b> (CDA) heeft vragen over de kosten van het verplaatsen van een plataan-boom. Wethouder De Weger beantwoordt de vragen afdoende.</li><li>3. De heer <b>Sisternans</b> (Inwonersbelangen) heeft vragen inzake schade aan woningen n.a.v. reconstructie Dorpsstraat Harmelen. Wethouder De Weger beantwoordt de vragen afdoende. Hij <u>zegt toe</u> de vragen inzake een mogelijk omleiding/versperring Randweg/Utrechtsestraatweg schriftelijk (via een Rib(je)) af te doen.</li></ol>
9.	<b>Raadsinformatiebrief (15R.00602) inzake strategische woningbouwplanning</b> <u>Insprekers:</u> De heren Huijsman, Coppens en Nijhoff maken gebruik van het spreekrecht

	<p><u>Commissie:</u> De commissie bespreekt de rib, mede gelet op de inbreng van de insprekers. Er worden opmerkingen gemaakt en vragen gesteld aan de portefeuillehouder over onder meer:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Inbreiding- en uitbreidingslocaties; prioritering.</li> <li>- Explicitering van de doelgroep “doorstromers” t.b.v. monitoring voortgang.</li> <li>- Instrumentarium gemeente om doorstroming te bevorderen.</li> <li>- Demografische ontwikkelingen.</li> <li>- Kernrandzones; rode contour.</li> <li>- Beoogde bouwlocaties; kavelgrootte.</li> <li>- Bouwen voor bepaalde doelgroepen in de verschillende kernen.</li> <li>- Rol corporaties.</li> </ul> <p><u>College:</u> Wethouder Stolk gaat in op de inbreng vanuit de commissie. Het college houdt vast aan de ingezette koers zoals verwoord in de woonvisie en de strategische woningbouwplanning.</p> <p><u>Conclusie:</u> De raadsinformatiebrief is voor dit moment voldoende besproken. Op 4 februari vindt het jaarlijkse woondebat plaats. Dan komt de planning, alsmede de prestatieafspraken met de corporaties, aan de orde. In de jaarbrief wonen wordt onder meer een paragraaf aan “doorstroming” gewijd.</p>
10.	<p><b>Raadsvoorstel (15R.00585) inzake beantwoording artikel 40 vragen over voortbestaan Koopjeshal</b></p> <p><u>Commissie:</u> De commissie bespreekt de rib. Er worden opmerkingen gemaakt en vragen gesteld aan de portefeuillehouder over onder meer:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Reden voor overgaan tot handhaving.</li> <li>- Mogelijkheid tot maatwerk.</li> <li>- Wenselijkheid van detailhandel buiten centrum Woerden.</li> <li>- Precedentwerking.</li> <li>- Relatie met nota “De Kloppende Binnenstad”.</li> <li>- Lopende zienswijzeprocedure.</li> </ul> <p><u>College:</u> Wethouder De Weger gaat in op de inbreng vanuit de commissie.</p> <p><u>Conclusie:</u> De raadsinformatiebrief is voor dit moment voldoende besproken.</p>
12.	<p><b>Sluiting vergadering</b> De voorzitter sluit de vergadering om 23.05 uur.</p>

## Lijst van aanwezigen:

### *Raadsleden*

- Dhr. H.A. van Assem
- Dhr. R.C.L. Bakker
- Dhr. G.F. Becht
- Mevr. I. Berkhof-de Vos
- Dhr. W. den Boer
- Dhr. E.L. Bom
- Dhr. S.C. Brouwer
- Dhr. H. van Dam
- Dhr. J.C. van der Does
- Dhr. A. Draisma
- Dhr. G.J.C.J. Eissens
- Dhr. H.R.M. Ekelschot
- Dhr. H. van der Griendt
- Dhr. S. van Hameren
- Dhr. M.L.A. Hollemans
- Dhr. H.J. Hoogeveen
- Dhr. C. van Iersel
- Dhr. J. Ijpma
- Dhr. L. Issarti
- Mevr. M.A.H. Kingma
- Dhr. J. van Leeuwen
- Mevr. S.A.J. van Megen
- Dhr. P.J. van Meijeren
- Dhr. R.B. Niewold
- Mevr. M.H.T. van Noort
- Dhr. A. Noorthoek
- Dhr. T.J.R. Peters
- Dhr. J.L.M. van Rensen
- Mevr. T. van Soest-Vernooij
- Mevr. V.S.M. Streng
- Dhr. J.J. Vierstra

### *Fractieassistenten*

- Mevr. J.P. Verdoold
- Dhr. T. Boersma
- Dhr. T. van den End
- Dhr. J. de Kort
- Dhr. E. van Deutekom
- Dhr. J. Siermans
- Dhr. G.C. Weerelts
- Mevr. J.G. Franken
- Mevr. A. de Jong
- Dhr. G.C.H. van der Lit
- Dhr. H.J. de Jonge
- De heer G. van Kesteren
- Mevr. M. Verschelling-Hartog
- Dhr. F. van de Geest
- Mevr. C. Postma-van Iersel
- Dhr. R.J. Kunst
- Mevr. A.E. Ambagtsheer-Bannink
- Mevr. J.V. Buerman
- Mevr. R. Vrolijk

### *Voorzitter*

- Dhr. H. van Dam
- Dhr. J. Ijpma

### *Griffier*

- Erwin Geldorp
- Milan Lucassen

### *College*

- Wethouder: J.I.M. Duindam
- Wethouder: T.H.D. De Weger
- Wethouder: mevr. M.H. Stolk
- Wethouder: M.J. Schreurs
- Wethouder: mevr. Y. Koster
- Burgemeester: V.J.H. Molkenboer